



0768.34.55.88

www.freshmintstudio.ro

studiofreshmint@gmail.com

CONTRACT DE PRESTĂRI SERVICII

nr. data.....

I. PĂRȚILE CONTRACTANTE

1.1. Fresh Mint Studio SRL-D, cu sediul în Dobroesti, str. Ghiocailor nr. 1, , avand CUI. 34690886, inregistrata la Registrul Comertului sub nr. J23/2130/2015, avand cont IBAN nr. RO73RZBR0000060021207353, deschis la Banca RAIFFEISEN BANK, avand e-mail:, reprezentata legal prin dna. Mnatacanian Catalina, in calitate de Furnizor/Prestator

și

1.2., cu domiciliul/sediul in, str. nr., avand CNP, e-mail:, în calitate de Client/Beneficiar

au convenit să încheie prezentul contract de prestări de servicii, cu respectarea următoarelor clauze:

II. OBIECTUL CONTRACTULUI

2.1. Obiectul contractului îl reprezintă angajarea Furnizorului – Prestator de catre Beneficiarul/Client, pentru prestarea de servicii de fotografie, constand in efectuarea de fotografii la o locatie aleasa de comun acord sau in studioul foto apartinand Furnizorului – Prestator, editarea si transmiterea acestora catre client.

2.2. Acest contract conține condițiile stabilite de comun acord între părți, acceptate în mod expres, în scris, de către Client. Acesta înlocuiește orice alt angajament anterior sau simultan, existent între părți. Singura modalitate de a face adăugiri sau schimbări la prezentul contract este în scris și de comun acord, prin Act adițional semnat de ambele părți.

În cazul în care una dintre clauzele prezentului contract se dovedește a fi invalidă sau inaplicabilă, celelalte clauze ale prezentului contract rămân valabile și aplicabile și produc efecte depline. Orice acord privind renunțarea la una sau mai multe dispoziții ale prezentului contract, sau orice refuz a uneia sau ambelor părți referitor la impunerea unor clauze în acest contract, nu constituie condiție de renunțare la orice altă parte sau prevedere a prezentului contract.

III. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR

Obligațiile Furnizorului

3.1. Furnizorul se obliga sa presteze, serviciile comandate de catre Beneficiar si descrise conform pachetului de servicii de fotografie ales

3.1.2. Sa respecte termenele pentru predarea lucrarii. Predarea proiectului executat se face prin e-mail sau galerie online daca suportul este electronic sau proces-verbal, daca proiectul s-a concretizat intr-un material fizic.

3. Obligațiile Beneficiarului

3.2.1 Sa respecte toate datele agreate si orele programarilor stabilite de comun acord, necesare ducerii la bun sfarsit a proiectului.

3.2.2 Sa informeze in timp Furnizorul de modificarile suplimentare pe care le doreste realizate.

3.2.3 Sa achite la timp si integral sumele convenite.

CONDIȚIILE DE PRESTARE A OBLIGAȚIILOR



0768.34.55.88

www.freshmintstudio.ro

studiofreshmint@gmail.com

3.3. REZERVAREA DATEI: Tipul sesiunii și data sesiunii se stabilesc de comun acord de către părți. Rezervarea și blocarea datei de către fotograf se face doar după semnarea contractului și de plata unui avans de 30% din valoarea contractului. Rezervarea datei impune Fotografului obligația de a fi prezent la sesiune la data stabilită. Dacă data sesiunii este modificată de către Client ulterior semnării contactului, sau sesiunea este amânată ori anulată iar fotograful nu își poate îndeplini în mod obiectiv obligațiile asumate prin contract față de noile modificări, sau dacă Clientul nu respectă contractul, Contractul încetează de drept. În acest caz, avansul nu este returnabil iar Clientul va trebui să plătească orice cheltuielă făcută de fotograf pentru sesiune până la momentul încetării contractului.

3.4. PROGRAMUL SESIUNII: Clientul se obligă să confirme programul cu o săptămână înainte de data sesiunii. Anunțarea oricăror schimbări survenite în program sau referitor la locație trebuie făcută cu cel puțin 48 de ore înainte de sesiune, prin email la adresa indicată în Contract, iar Clientul trebuie să primească confirmarea din partea Fotografului de primire a acestor modificări prin e-mail și a acceptării lor.

3.5. DURATA ȘEDINȚEI FOTO/CONDIȚII: Clientul și Fotograful sunt de acord că punctualitatea și cooperarea sunt esențiale pentru realizarea scopului și dorințelor ambelor părți. Ședința foto începe la ora stabilită și se sfârșește la ora stabilită de comun acord. Sesiunea foto de maternitate, familie și copii durează 1-1,5 ore, iar cea de nou-născut între 1 și 4 ore. Întârzierea cu 30 minute duce la scurtarea sesiunii foto.

3.6. CAPTURA ȘI LIVRAREA: Clientul acceptă ca Fotograful să-și folosească talentul artistic pentru crearea de fotografii așa cum Fotograful consideră potrivit. Clientul poate oferi fotografului sugestii sau poate solicita anumite preferințe. Fotograful nu furnizează toate imaginile făcute la sesiune. Va fi furnizată o selecție cu cele mai bune imagini din cadrul sesiunii, iar selecția o va face Fotograful. Pentru sesiunile foto de maternitate, familie și copii se vor livra între 15 - 30 imagini. Pentru sesiunile foto de nou-născut se vor livra între 10 - 35 imagini conform pachetului ales, pe care clientul le va selecta dintr-o galerie de 50-100 imagini. În prețul sesiunii foto intră editarea extensivă a fotografiilor menționate în pachetul ales (10, 15, 25, 30, 35). Pentru fiecare imagine aleasă în plus pentru a fi editată se va plăti o taxă de 25 lei pentru ședințele de maternitate, familie, copii sau aniversare și 30 lei pentru fotografiile de nou născut. Imaginile vor fi furnizate în format .jpeg, editate în forma finală, bune pentru tipărire. Fotograful nu va furniza imagini în format .raw sau fotografii needitate. Fotografiile vor fi livrate printr-o galerie on-line în termen de 40 de zile lucrătoare de la data la care a avut loc ședința, galerie care va fi disponibilă pentru o durată de 6 luni de la data livrării. Fotograful va păstra fotografiile Clientului timp de 1 an după sesiune, după care acestea vor fi șterse din toate evidențele Fotografului. Clientul este conștient că fișierele digitale pot fi pierdute sau distruse datorită deficiențelor tehnice sau unor interferențe, de aceea are obligația de a face copii ale imaginilor și de a le păstra în mai multe locuri (USB, memorie externă, cloud storage, print). În cazul în care Clientul alege și furnizarea unui album foto, este recomandat ca acesta să fie păstrat în cutia sau husa în care a venit, pe o suprafață plană, într-un loc uscat, răcoros și ferit de razele directe ale soarelui, astfel încât durata de viață să fie cât mai mare. Fotograful nu răspunde de deteriorarea albumului foto dacă acesta nu este păstrat în condiții optime. Designul e realizat de către Fotograf pe baza selecției făcute de client și aprobat de către acesta. Clientul are dreptul la 5 modificări gratuite, după care fiecare modificare se taxează cu 10 lei.

3.7. POST PRODUCȚIE ȘI EDITARE: Clientul contractează Fotograful pentru calitățile sale artistice și tehnice, motiv pentru care acesta din urmă are dreptul de a edita fotografiile așa cum consideră de cuviință. Modificările de mare amploare care implică cunoștințe avansate de Photoshop vor fi externalizate și taxate individual, în funcție de complexitate, iar acordul Clientului este prezumat.

3.8. DREPTURI DE AUTOR: Fotografiile produse de către Fotograf sunt protejate de Legea drepturilor de autor și nu pot fi reproduse în niciun fel fără acordul explicit și în scris al Fotografului. La efectuarea ultimei plăți de către Client, drepturi limitate de autor asupra imaginilor rezultate vor fi acordate Clientului. Fotograful acordă Clientului dreptul de



0768.34.55.88

www.freshmintstudio.ro

studiofreshmint@gmail.com

a utiliza imagini pe site-uri de socializare cu familia și prietenii și pe site-urile unor vânzători, atâta timp cât imaginile rămân nealterate și dreptul este acordat explicit Fotografului (se păstrează logo-ul fotografului pe imaginile publicate sau se menționează autorul). Clientul trebuie să obțină permisiunea în scris din partea Fotografului pentru a putea publica sau vinde fotografiile. Clientul poate printa sau multiplica pozele doar pentru uz personal.

3.9. DREPTURI DE PUBLICARE: Clientul, prin prezentul contract, acordă Fotografului:

dreptul irevocabil și nerestricționat de a folosi și publica fotografii cu Clientul, sau în care Clientul ar putea fi prezent, pentru scopuri editoriale, vânzare, publicitate, educaționale, sub orice formă sau mediu; dreptul de modificare fără nici o restricție; dreptul de copiere fără restricție.

dreptul irevocabil de a folosi și publica on-line un număr limitat de fotografii cu Clientul, sau în care Clientul ar putea fi prezent, cu acordul acestuia asupra căror imagini pot fi publicate și fără menționarea datelor personale sau oricăror date prin care clientul ar putea fi identificat, pentru scopuri editoriale, vânzare, publicitate, educaționale, sub orice formă sau mediu; dreptul de modificare fără nici o restricție; dreptul de copiere fără restricție.

NU acordă dreptul de publicare sub nici o formă sau mediu. Preferă să rămână în arhiva personală.

IV. PREȚUL CONTRACTULUI ȘI MODALITATEA DE PLATĂ

4.1. Prețul prestării serviciilor descrise mai sus, prestate de Fotograf către Client este de

4.2. Avansul în procent de 30% este nereturnabil și scadent la data semnării contractului. Restul de plată trebuie plătit integral până la ora de încheiere a Sesiunii, stabilită de către părți. În cazul în care Clientul nu plătește la termen prețul, Fotograful are dreptul de a întrerupe cu caracter imediat prestarea obligațiilor fără nici o obligație ulterioară și de a reține avansul plătit. Clientul răspunde patrimonial pentru prejudiciul suferit de fotograf.

4.3. Serviciile sau produsele care nu sunt incluse în contract vor fi vândute la prețul de la data plasării comenzii, stabilit de părți prin convenție distinctă.

TARIFE: Clientul este de acord să plătească următorul tarif: Standard Costuri adiționale
Suma totală

V. CONDIȚII DE ÎNCETARE A CONTRACTULUI

5.1. Contractul încetează: - prin finalizarea serviciilor și îndeplinirea tuturor obligațiilor de către părți; - prin acordul părților, în scris, exprimat cu respectarea art. 3.3 din prezentul contract.

5.2. În cazul în care oricare dintre părți nu își execută, în mod culpabil, una dintre obligațiile prevăzute în contract, rezoluțiunea contractului operează de plin drept, fără a fi necesară notificarea prealabilă a părții aflate în culpă. În acest caz, Fotograful își păstrează dreptul la despăgubiri pentru prejudiciul suferit ca urmare neexecutării obligațiilor de către Client.

5.3. Încetarea Contractului nu va produce niciun efect asupra obligațiilor deja scadente și neonorate la acea dată.

VI. FORȚA MAJORĂ

6.1. Nici una dintre părțile contractante nu răspunde de neexecutarea la termen sau/și de executarea în mod necorespunzător - total sau parțial - a oricărei obligații care îi revine în baza prezentului contract, dacă neexecutarea sau executarea necorespunzătoare a obligației respective a fost cauzată de forța majoră, așa cum este definită de lege.



0768.34.55.88

www.freshmintstudio.ro

studiofreshmint@gmail.com

6.2. Partea care invocă forța majoră este obligată să notifice celeilalte părți, în termen de 30 zile, producerea evenimentului și să ia toate măsurile posibile în vederea limitării consecințelor lui.

6.3. Dacă în termen de 90 de zile de la producere, evenimentul respectiv nu încetează, părțile au dreptul să-și notifice încetarea de plin drept a prezentului contract fără ca vreuna dintre ele să pretindă dauneinterese.

6.4. În cazul puțin probabil în care Fotograful nu este în măsură să onoreze condițiile prezentului contract din cauza unei răni, boli, întâmplări neprevăzute sau orice altă cauză ce nu poate fi controlată de către el, va face tot ce-i stă în putință să trimită un înlocuitor. În cazul în care chiar un înlocuitor potrivit nu este găsit, răspunderea Fotografului este limitată la a returna toți banii încasați pentru sesiune.

6.5. În cazul puțin probabil în care fișierele digitale sunt pierdute, furate sau distruse din motive independente de controlul Fotografului, inclusiv, dar nu numai, pentru camera foto, hard-drive sau proasta funcționare a echipamentului, răspunderea Fotografului este limitată la returnarea tuturor banilor primiți pentru sesiune. Limita de răspundere pentru pierderea parțială din fotografiile originale: suma returnată va fi o sumă proporțională cu fotografiile pierdute ca și procent din totalul fotografiilor originale. Fotograful nu este responsabil de pierderea sau distrugerea imaginilor și a produselor dincolo de livrarea finală a tuturor produselor incluse în pachet.

VII. LITIGII

7.1. Părțile au convenit ca toate neînțelegerile privind prezentul contract să fie rezolvate pe cale amiabilă de către reprezentanții lor.

7.2. În cazul în care nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile se vor adresa instanțelor judecătorești competente.

VIII. CLAUZE FINALE

8.1. Modificarea prezentului contract se face numai prin act adițional încheiat între părțile contractante.

8.2. Prezentul contract, împreună cu anexele sale care fac parte integrantă din cuprinsul său, reprezintă voința părților și înlocuiește orice altă înțelegere verbală dintre acestea, anterioară sau ulterioară încheierii lui.

8.3. În cazul în care părțile își încalcă obligațiile lor, neexercitarea de partea care suferă vreun prejudiciu a dreptului de a cere executarea întocmai sau prin echivalent bănesc a obligației respective nu înseamnă că ea a renunțat la acest drept al său.

8.4. Orice comunicare făcută între Părți este valabil îndeplinită dacă va fi transmisă la sediul prevăzut în partea introductivă a Contractului, la nr de telefon sau adresele de e-mail indicate. Notificările verbale sunt nule și nu produc efecte juridice, dacă nu sunt confirmate, prin unul din mijloacele arătate mai sus.

8.5. Dreptul aplicabil contractului este cel prevăzut de legislația română în vigoare. Părțile declară că au citit în întregime contractul și Anexele la contract, că au înțeles conținutul acestuia, drepturile și obligațiile ce le revin și că acceptă în mod expres, prin semnare, clauzele contractuale astfel cum acestea au fost negociate și cuprinse în contract și anexe.

8.6. Clientul isi exprima consimtamantul expres ca **Furnizorul/Prestator** sa prelucreze datele sale cu caracter personal, astfel cum aceasta notiune este definita in Regulamentul (UE) 2016/679 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date, in legatura cu incheierea si



0768.34.55.88

www.freshmintstudio.ro

studiofreshmint@gmail.com

executarea de catre parti a contractului. In acest sens, informatii cu privire la **Client** pot fi transferate catre sau accesibile in:

(i) parti terte, organizatii partenere din cadrul UE sau din afara spatiului UE, ce pot procesa informatii in calitate de parteneri ai **Furnizorului/Prestator**, in baza unui acord separat cu privire la acest lucru si in conformitate cu regulile aplicabile de protectie a datelor cu privire la transferul international de date sau

(ii) parti terte (spre exemplu instante judecatoresti, organe de politie sau orice autoritati de reglementare nationale sau internationale) acolo unde este cerut prin lege sau alte reglementari.

Pe parcursul procesarii respectivelor date, **Clientul** va avea urmatoarele drepturi: dreptul de acces liber la aceste informatii, dreptul de a interveni in oricare astfel de informatii, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale, dreptul de a actiona in instanta, precum si dreptul de a se opune procesarii respectivelor informatii cu caracter personal si dreptul de a solicita stergerea acestor informatii. **Clientul** va putea exercita astfel de drepturi prin transmiterea unei notificari la sediul **Furnizorului/Prestator**.

Furnizorul va pastra in arhiva proprie datele cu caracter personal – fotografiile, pentru o perioada de 1 an de la data incheierii contractului, urmand ca la trecerea acestei perioade, toate datele, fotografiile privindu-l pe Client sa fie sterse.

Prezentul contract s-a încheiat azi _____ în două exemplare original, câte unul pentru fiecare parte, părțile atestând prin semnare că sunt de acord cu prevederile contractului și că au intrat în posesia unui exemplar.

Semnătura Clientului:

Semnatura fotografului:

Data:

Data: